NEWS RELEASE

THE SHIMIZU BANK,LTD.



令和 4 年 10 月 24 日 株式会社 清水銀行

堀谷株式会社による『しみず SDGs 取組支援サービス』のご利用について

株式会社清水銀行(頭取:岩山 靖宏)では、「しみず SDGs 取組支援サービス」を通じて、堀谷株式会社(本社:静岡県静岡市、代表取締役 堀谷 匠)が、SDGs 宣言を策定されましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【企業概要】

会	社		名	堀谷株式会社
所	在		地	静岡県静岡市清水区渋川 3 丁目 11 番 14 号
代	表		者	堀谷 匠
事	業	内	容	塗装工事業
				工事施工において、遮熱塗装や光媒体外壁塗装などの特殊塗装技術により、空調負荷の低減や塗り
SDGs への取り組み				替えサイクルの長期化を実現し、社会課題解決に貢献していくとともに、エコアクション21時の取り組
				みを通じ、CO2排出量の削減、廃棄物排出量の削減に努めます。
				従業員に対しては、働きやすい職場環境づくりと人材育成を通じて社員が働きがいを持てる環境を整
				備してまいります。
				今後も地域美化やボランティア活動など社会貢献・地域貢献への積極的な活動について継続すること
				で、地域社会の持続可能な社会の実現に向けて貢献していきます。

※堀谷株式会社の「SDGs 宣言」は別紙をご参照ください。

以 上

<ニュースリリースに関するお問い合せ>

清水銀行 ソリューション営業部 石山 TEL:054-366-9992





堀谷株式会社 SDGs宣言

当社は国連が提唱する「SDGs(持続可能な開発目標)」 に賛同し、持続可能な社会の実現に向けて取り組んで まいります。

> 令和4年8月26日 堀谷株式会社 代表取締役 堀谷 匠

SDGsの達成に向けた取り組み

社会課題解決

品質、安全性を重視し、本業を通じて地域の 社会インフラ整備に貢献していきます。 【具体的な取り組み】

- 社員のレベルに応じた教育研修を実施し、社員のレベルアップを図り、品質向上に努めます。
- 安全ルールブックにより安全基準を明確にする 安全性を確保する手順、体制を整備します。









労働環境の整備

働きやすい職場環境で入りと人材育成を通じて社 員が働きがいを持てる環境を整備してまいります。 【具体的な取り組み】

- 年齢や性別などによる差別のない雇用制度を 実現します。
- 適正な労働時間の確保など労働環境を整備します。
- 社員の各種資格取得を支援するなど、働きがいを 持てる環境を整備します。









環境への配慮

環境への負荷低減のため、さまざまな取り組みを 実施してまいります。

【具体的な取り組み】

- エコアクション21の取り組みを通じ、CO2排出量の 削減、廃棄物排出量の削減に努めます。
- エコアクション21の取り組みを通じ、リサイクル活動や水の使用量削減に努めます。
- 本社事務所はLEDライトを使用し省エネに努めます。







地域貢献·社会貢献

さまざまな貢献活動を通じて、持続可能な社会の実現に努めてまいります。

【具体的な取り組み】

- ドローン事業について地元高校生の就業体験に 協力しています。
- 本業で使用する木材、建材は地域のものを 積極的に使用します。
- 市内公園の塗装ボランティアを定期的に行います。









SUSTAINABLE GOALS



SDGsとは、Sustainable Development Goals(持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択された2030年までの国際目標。持続可能な社会の実現に向けて17のゴール(目標)と169項目のターゲット(達成基準)から構成されている。